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] o5 3 2012-05-04 15% 32,000 200 1,000,000 (1) (2)
g 25| E=A710|| 2012-05-18 0% 32,000 250 600,000 (1) (2)
10 LEf= | 2012-05-06 15% 27,000 270 500,000 (1) (2
11 s 2= AFL0||  2012-05-26 2% 27,000 280 600,000 (1) (2)
12 Hiz o3 2012-05-06 2% 32,000 120 800,000 (1) (2)
13 1003 O|4 OfefPld H== 3 HEf ofefelde] nY (5)
14 29 o @ oz | zoz | MR | ©
LZA>
O RE diojg 9] Mo S# 52y, 11pt), $F <EFHIH>E Fxsr Q.
O A 5 = 2A7 52 A4 % o2 E a1-A 2t d(Q Al of g F)S o] &3t A3t
‘2% 59 B3R dodRS 4T T o AAS AEAS
=E-g&ay, 20pt, AA, #A, A7 -=3).
O dojo] Aol AARE ZAste] hdle} T THEAL 7]5S o] &3te] o] AL (g, i 2HA).
O B4:J4, B13:D14, G13:113, G14, 114, 99 ‘F' o7 $%7] 344 L.
O frai #HALE ol&ste] TH14, Aol ‘uAT’'( 'B5:B12, G9)o] A8 FAHE=S A 2.
O A A2 = TD5:D12, Pl Al AAE o] 83l doe} o] FAISHA L
(el 1 2012-01-11 — 12¢d 01€ 119).
O TG5:G12, d el s ‘defold' oz o|5FHE A Q.
@ (1)~(6) AL W= FAR FFE o]&sto] g A (AAS A3 dgskd g 4L 04 A9,
(1) At = PALAEe] Qs oo} o] 45k 2 (CHOOSE, WEEKDAY 3Hm)(¢] @ da ).
(2) e (E9:g) = TA-ZAS)x7rA D) x| ekl -A ke, & "rEHste] v @97hA FsiA] 2
(ROUND #=)(el] @ 2,435,000 — 2,440,000).
(3) 1009 o] ookl A4 = AHoH o]F(ddl)S ol&ste] Fatar Ayghe] A EolAL.
(COUNTIF &, & <A2bh(el @ 17).
@) T A = T(A-ZA)x7HA D) x| kld),) o dAE 784 L(SUMPRODUCT 3+7).
(5) Ao} dleklYe] ™ = (INDEX, MATCH, MAX &)
(6) WAFAAL = TH14, AdellA deigt o] gt ‘WA E FASHA] L(VLOOKUP 3H7).
(7) 225 M2E o] gste] ajatdzl Aol dlolE] Yt ~EtA(FHA)S HAag B Hgte s A3t
218 o] gate] o efelde] 200" o)/del # AAel vk MS AL U - 9.




[Hl 2 =] 2E Z A4 (80F)

w “A|1ZY7 AES] TB4HI2) 993 HAEY “A27Y” AEC B2, AFH EF Eoq97]& g
F o xdw 2ol #aha L.
LEz=1>
(1) a5 E - 7FA 1)) ‘27,000 0] A ookl o] 100" o]skel A= e "oy F=3hA 2.
- 21 9A ¢ TB13) ARYH dE€sHA L.
- AL 91 0 TB18y ARE YBEUES AL
(2) & A2 - 159299 23dE 9] gleo® AAE ¥ ‘% 2ud A 119 A4S A8 L.
[ 3 =] e & 28 (80F)
& “A1FT A ES] (BAHI2) & HAlste] “A3RY” AEQ] (B2, ANE T £y @
F kel 203 2ol #aha L.
LE=71>
(1) F28 - <SHIH>AH ddsta, ookl Hugat uAge /Mes Fehr .
(2) & - A L.
(3) YA AMeFS <EFHGEI> ol BHA A EkA 2
<=HdH>
A B C D E F G H
1 1
RETE = anen  |zes| 0 |agea| Ads
3| 823 z3 1215 058 042 | 15% | 32000 | 200 1,000,000
4 [ZEE 3 i 052 062 | 15% | 27000 | 270 500,000
5 | | HE= 3 12 058 062 | 5% | 32000| 120 800,000
6 | 3 o3 7%
7| g3 HO e 270
8 | [olmig g2 A710| 1244 057 1292 | 0% | 32000| 120 500,000
9 | [Zug] s= 4310 9052 182 | 0% | 32000 250 600,000
10| [z g2 2710 JDH 058 262 | 5% | 27000 80 600,000
11 | 3 g=A710] %
12 | EFA710| HOig 250
13 | | &9 2t 1255 058 199 | 10% | 35000 90 1,000,000
N 2| &2t FPE 5% 2520 | 5% | 35000 90 600,000
15 | 2 B
16 | 2| H 2} =gt 90
17 | 8 | 7)==
18 HAH| EHoyg 270

Y
o

Fo = ANEW £A47F A Z "A1FAY, A2z, "A3FHA", "A4FY o] HeF

[H 4 =] J2H= (100F)

= “A1FAY” ANES o] &dlo] 7o wel <EHIFE> 9 o] A
LE1>
(1) AE T/ = <FS A= gd>oz Aesii L.

(2) dlelE] W9 = “A1AY” AES U&S o] &3te] 2dtr] L
3) $1A = “A} A|E"RZ o]FetaL, “A4AYT 0 R AE o]F& v L.
4) ZHE YAl =9 = gojob- 3, 2B 65 AEsle] <EFHFH > ol 2 FgeAl
6) 4 M2 = AE @ FE(E2aY, 1lp), A¢7] ZHEA-ZE F9A)
ad s AT /S
6) AlE A2 = AE AE - FEERAY, FA, 20pt), A7), HFE
(7) A2 = Aoka ALY FE FFE <FEAl e ASAPI>em WA & BExFo0= AG3HA Q.
dolg A A2 Alds AL A svtetA 85k, <EFHEIH>E FRsAL.
waAd oA 2Ed -
% <EF9FH>E FxAL
Q) Hel = s WAsty <EFHFH>E FxsiA L
9) 58 = ‘BAY7}F T A ARAS AYE S UEs dEsiAle.
1) G A AL <EFHP > StA 2 EEA
<EYFEH>
| Z2Y/ELY otz _
(EH21:3) (£ &)
R e e e e e e e 1,100,000
o e S ey i -~ 900,000
- 800,000
B e e - 700,000
- 600,000
IO e ------------------------- - 500,000
- 400,000
Bt ST bR E S T - 300,000
B
B — = 100,000
2d|2t 22t
zgs 5=

g A



